

СПОРТ

Пушкинские футболисты – в полуфинале Кубка Санкт-Петербурга

12 июня, в День России, на стадионе Центра спорта Василеостровского района состоялся захватывающий матч 1/4 финала Кубка Санкт-Петербурга 2025 среди юношей до 18 лет, в котором встретились команды "Динамо" и "Царское Село-Динамо".

Игроки прекрасно понимали, что это кубковый матч и второго шанса уже не будет, поэтому с первых минут продемонстрировали невероятный боевой дух, сражаясь за каждую возможность забить гол. Игра проходила на встречных курсах. Воспитанники спортивной школы по футболу Пушкинского района использовали высокий прессинг, атакуя на приеме мяча, чтобы у соперника не было возможности подумать и принять верное решение.



Фото Геннадия СЕМЕНОВА

Болельщики на трибунах с изнеможением следили за каждой атакой и активно поддерживали своих фаворитов. Стоит отметить, что за встречей наблюдали спортивный директор петербургского "Динамо" Александр Макаров и директор спортивной школы по футболу Пушкинского района Сергей Кириллов.

На 21-й минуте Артур Наумчук подхватил мяч в середине поля, прошел несколько игроков и, улучшив позицию, пробил точно в угол ворот.

Это был один из первых ударов в створ ворот в матче, который стал победным для гостей. На 30-й минуте была произведена вынужденная замена: из-за повреждения поле покинул Мурад Нурдинов, и в игру вступил Георгий Марчак. Спустя еще 20 минут повреждение получил Сергей Балабуха, но после оказания медицинской помощи мужественно продолжил игру. Футболисты из Пушкинского района выстояли, у них было еще несколько моментов, чтобы увеличить свое преимущество. Но в итоге на табло – победа с минимальным счетом 1:0. И это выводит подопечных Анатолия Богданова в 1/2 финала городского Кубка.

Напомним, что в 1/8 финала "Царское Село-Динамо" обыграло команду СШ № 2 ВО "Звезда" со счетом 2:0. Тогда отличились Семен Стройков и Мурад Нурдинов. В следующем раунде пушкинским футболистам предстоит сыграть с победителем пары СШ № 1 Московского района "Кристалл" – "Коломяги" ("Олимпийские надежды"). Полуфинальная встреча запланирована на август.

Арина КАПАРУЛИНА

МОЛОДЕЖНЫЙ ДНЕВНИК

Экологи на Елагином острове

Команда экологического клуба "Земляне" Дома молодежи "Царскосельский" приняла участие в городском фестивале "День эколога", организованном Комитетом по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга.

Программа праздника, прошедшего в Центральном парке культуры и отдыха имени С. М. Кирова на Елагином острове, была насыщенной: экскурсии по парку, квест, экологопросветительская игра "Зеленые сокровища Петербурга", лекции на актуальные экологические темы, мастер-классы, фотовыставка, посвященная природным достопримечательностям Петербурга, станции гидробиологии и мониторинга воздуха, пленэр, коллективное создание арт-объектов, а также мастерская красоты и здоровья и даже бутик-синг! Организаторы сделали все для того, чтобы заинтересовать и детей, и взрослых, и профессиональных экологов: всех, кого волнуют вопросы экологии и здорового образа жизни.

"Земляне" подготовили для гостей праздника занимательную игру-теку, выступления в лектории. Был в программе книгообмен, книги для которого предоставила пушкинская библиотека "ТЧК" на Кадетском бульваре. В рамках лектория руководи-



тель клуба Татьяна Сурганова представила участникам фестиваля сокращенную версию интеллектуальной игры-викторины "Заповедная летопись", посвященной истории заповедного дела в России и особо охраняемым природным территориям в период Великой Отечественной войны. А представители молодого

поколения "Землян" Соня Говорунова и Мария Сурганова подготовили квиз, знакомящий с современным юннатским движением (координатором которого в Санкт-Петербурге является Мария).

Татьяна КУЗНЕЦОВА
Фото автора

БИБЛИОНОВОСТИ

О гении елизаветинского барокко

В Павловской городской библиотеке состоялась лекция-презентация "Непревзойденный создатель облика Петербурга", посвященная 325-летию со дня рождения русского архитектора итальянского происхождения Бартоломео Франческо Растрелли.

Расцвет творчества зодчего, работавшего в стиле барокко, пришелся на время царствования Елизаветы Петровны. Растрелли в течение нескольких лет занимал должность придворного архитектора, и именно ему поручили строительство целого ряда грандиозных дворцов для императрицы.

На лекции-презентации участники встречи смогли познакомиться с великолепными творениями зодчего, в том числе с Большим Петергофским дворцом, Большим Екатерининским дворцом в Царском Селе, Зимним дворцом, Смольным собором, Воронцовским и Строгановским дворцами. Многие из зданий, воз-

веденных Растрелли, сильно пострадали в годы войны, и, как отметили слушатели лекции, работа отечественных реставраторов по их восстановлению – настоящий подвиг, заслуживающий самой высокой оценки.

Наталия ДЕРКАЧ

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

«Абилимпикс»: участвуем и побеждаем

Ученики школы-интерната № 16 ежегодно участвуют в чемпионате профессионального мастерства для людей с инвалидностью "Абилимпикс". И с каждым годом число компетенций, в которых они соревнуются, растет.



Весной 2025 года наши ребята попробовали свои силы на X Региональном чемпионате "Абилимпикс", прошедшем в Петербурге. Участники с энтузиазмом демонстрировали свои знания и умения (порой открывая в себе новые таланты), бросали вызов привычному, преодолевали ограничения и достигали новых высот, и эксперты соревнований отметили их упорство и целеустремленность.

Полина Киселева (наставник Надежда Волкова) приняла участие в соревнованиях в компетенции "Сортировщик полимерного вторсырья". Она успешно прошла все этапы отбора, показав высокий профессионализм.

Успешно выступили ребята в компетенции "Ремесленная керамика": второе место заняли Ксения Остафьевна и Шамиль Урусов,

третье – Ислам Гаджиев (наставники Наталья Валуева и Юлия Рыкова). В соревнованиях в компетенции "Гончарное дело" первое место занял Семен Вольперт, третье – Никита Маслович (наставник Наталья Валуева).

В компетенции "Медицинский и социальный уход" первое место завоевала Екатерина Егорова, второе – Михаил Федоров (наставник Александра Круглай), а Михаил Зеленцов (наставник Сергей Барыкин) занял второе место в компетенции "Адаптивная физическая культура".

Поздравляем наших звездочек и желаем победителям удачи на отборочном туре Национального чемпионата "Абилимпикс"!

Ирина ГОЛЬЦОВА,
заведующая ОДОД

ТЕРРИТОРИЯ СЕМЬИ

Играем вместе

15 июня в Доме культуры "Сувенир" состоялся семейный праздник игр, организованный в рамках городской программы "ДК – территория семьи".



В нем приняли участие дети и их родители, которые вместе провели время в атмосфере творчества и веселья. Программа праздника включала увлекательный мастер-класс для детей, где они учились играть, побеждать и развивать свои навыки.

Родители активно поддерживали малышей, помогая им осваивать новые игры и радоваться общим успехам. Особый интерес вызвала стратегическая игра "БиБиГрад": головоломка, объединяющая пазл и конструктор, развивающая фантазию, воображение и мелкую моторику: она стала отличной возможностью для творческого взаимодействия детей и взрослых.

Праздник завершился на позитивной ноте, оставил участникам яркие впечатления и желание снова встретиться в стенах ДК "Сувенир".

Анастасия ЛУНЬКОВА,
студентка СПбГЭУ
Фото автора